

Primul obiectiv al întâlnirii de lansare a fost întâlnirea și cunoașterea partenerilor, cultura lor medii, etici și stiluri de lucru pentru a crea o metodă și un program cel mai potrivit pentru toți participanții. Am programat și desfășurat întâlniri cu diferite focusuri.

Primul punct de pe ordinea de zi a fost prezentarea partenerilor, în cadrul căreia fiecare participant a oferit un scurt rezumat al managementului talentelor în instituția sa. Am discutat despre diferitele noastre abordări ale subiectului și, deoarece aceasta a fost singura vizită în Ungaria, KMTA și-a prezentat și programul de mentori în detaliu. Această conversație ne-a ajutat să stabilim și să conturăm focalizarea

colectarea rezultatelor bunelor practici în managementul talentelor.

Cea de-a doua parte a întâlnirii de lansare a acoperit tema cerințelor și opțiunilor pieței muncii printr-o scurtă vizită de studiu la Centrala Nucleară Paks și prezentarea partenerului nostru asociat, ESZI. Ei sunt cel mai mare furnizor de educație profesională din regiune, cu un program de talent bine gestionat pentru studenți și un partener pe termen lung pentru KMTA. Am inclus această vizită pe agendă pentru a demonstra stadiul învățământului profesional și pentru a oferi participanților experiență de primă mână. Ne-am întâlnit cu profesori ai instituției pentru a discuta despre bunele lor practici și i-am vizitat pe studenți în timpul activităților extracurriculare pentru a-i întreba despre experiența lor în sistemul maghiar de VET.

Agenda zilei următoare a inclus discuții practice. Am prezentat partenerilor noștri aspectele financiare și obligațiile de raportare ale proiectului și am discutat detaliile contractelor partenere care au inclus și calendarele rapoartelor interimare interne. Am discutat unde a fost necesar să redistribuim sarcinile fiecărui partener pentru a se adapta mai bine experiențele și expertiza acestuia.

Următoarea pe ordinea de zi a întâlnirii de lansare am avut o prezentare despre curent Sistemul VET din Ungaria și posibilele schimbări viitoare în viitorul apropiat de către reprezentant al Ministerului Inovației și Tehnologiei. Prezentarea a servit drept inspirație pentru următoarea discuție în care am comparat diferențele în învățământul profesional în 5 țări. Această discuție a jucat un rol esențial în conturarea punctului central al raportului de țară și pregătirea ieșirii.

În general, întâlnirea de lansare sa dovedit a fi o întâlnire informativă și inspiratoare pentru toate părțile incluse, pe baza evaluării pe care am primit-o de la parteneri.

Întâlnirea a fost un succes deoarece orarele au fost respectate. Prezentarea generală a sistemului maghiar de VET a fost bine organizată. Subiectele despre care s-au discutat în cadrul întâlnirii nu au fost grele.

Bine gândit, bine gândit și bine gestionat într-un mediu foarte prietenos, cu multe informații utile. Ca prim contact pentru toți partenerii și cu proiectul în sine, a fost extrem de eficient. Crearea unui bun punct de plecare și lăsarea de timp liber pentru a oferi tuturor partenerilor șansa de a-i cunoaște pe fiecare

celălalt a fost probabil principala sa realizare. Am avut ocazia să ne cunoaștem mai bine și discutăm despre domeniul nostru de lucru și ambițiile noastre, operând din interese reale în proiect.

Avem noi

relații profesionale și informații importante comune despre managementul talentelor.